A primer és szekunder tekercsre felirjuk a huroktérvényt:
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Az 1 és 2 index a primer és szekunder tekercs adataira vonatkozik, Lis a kolcsonos indukcios egyiitthato, U =
Uy sinwt, a primer tekercsre kapcsolt valtofesziiltség. Az L1 6nindukcids egyilitthato az N1 menetszam négyzetével, az
Ly egyiitthato N22—te1, L5 pedig N1 Na-vel aranyos. ErGsen csatolt transzformatoroknal (ahol a magneses erévonalak
gyakorlatilag csak a vasmagban haladnak) fennall az
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Osszefiligges is.
Fejezziik ki (1)-bol I; valtozasi sebességét, helyettesitsiik azt (2)-be, és hasznaljuk ki a (3)-t is. Azt kapjuk, hogy
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vagyis a primer és szekunder fesziiltség kozti faziskiilonbség 7, a maximalis fesziltségek ardnya pedig a menetszamok
ardnyaval egyezik meg.

A primerkori aramerdGsséget is kereshetjitk valamekkora amplitudoja és valamilyen fazisu szinuszos fliggvény for-
majaban. Az ismeretlen paramétereket az (1) és (2) dramkori egyenletek hatarozzak meg. A megoldas:

Il = Il() sin(wt - 90) és IQ = 120 sin(wt - 7T),

ahol

Ino wly wlyo N1 Low’

I 2 1 212 2 Ny 2
wszﬂRHz),

A primer és szekunder dram kozti faziskiilonbség m — ¢ = m — arc tg(R/Low). R — 0 esetén ¢ — 0, a faziskiilonbség
m-hez tart, a két aram ellentétes irdanyd lesz. R — oo esetén ¢ — /2, ebben az esetben a faziskiilonbség 7/2-hoz
tart. Az is lathato a fenti Osszefliggésekbdl, hogy az dramerGsségek csak R — 0 esetén lesznek forditva ardnyosak a
menetszamokkal.
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